
  درس هوش مصنوعي

 :را در نظر بگيريد 1ير با مشخصات گفته شده در تمرين داده شده زفضاي حالت  – 2تمرين 

  

) براي اين مسأله پيشنهاد كنيد و آن را از نظر پذيرفتني و سازگار بودن heuristicيك تابع اكتشافي ( .1

 بررسي كنيد.

  هاي اين مسأله است: از حالتداراي مقادير زير براي هر يك  hDفي تابع اكتشا
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 پذيرفتني و سازگار هست؟ hD آيا بررسي كنيد .2

مقايسه كنيد و در صورت امكان آنها را با  hDرا با تابع اكتشافي  1تابع اكتشافي پيشنهاد شده در سوال  .3

 يكديگر تركيب كنيد.

 و يك نمونه زيرمسأله براي اين مسأله پيشنهاد كنيد. )relaxedده شده (ومسأله آس يك نمونه .4

از با هر يك را  hDهنگام استفاده از تابع اكتشافي در حل اين مسأله ) frontierنحوه تغيير ليست مقدم (

  هاي جستجوي زير نشان دهيد: الگوريتم

 )greedy best-first( جستجوي بهترين اول حريصانه .5

Aجستجوي  .6
*

 



) براي جلوگيري از بازگشت به يك حالت تكراري explored setهاي بالا از مجموعه مشاهده شده ( الگوريتم

آيند  از بين حالات پسدر صورتي كه ملاحظات ديگري در كار نباشد، ، ها حالتيك از در هر كنند.  استفاده مي

)successor(، تري از نظر ترتيب حروف الفباي انگليسي است به عنوان حالت بعدي  حالتي كه مرتبط با حرف مقدم

قبل از  Kآيند وجود نداشته باشد حالت  ، هنگامي كه اولويتي بين حالات پسOدر حالت شود. به عنوان مثال  انتخاب مي

  شود. انتخاب مي Rحالت 


